



MINISTERUL MUNCII  
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

CJP SALAJ



Casa Județeană de Pensii Sălaj  
Anexa 6 la H.G nr. 599/2018  
Nr. 2193/25.03.2024

### Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate pentru anul 2023

#### I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		NA
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		NA

#### II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse: 4		
	Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
	1. Adoptarea și distribuirea în cadrul instituției a planului de integritate, urmare a consultării angajaților și a evaluării de risc conform HG nr. 599/2018	Implementat
	2. Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a incidentelor de integritate, conform HG nr. 599/2018, precum și stabilirea unor măsuri de prevenire și/sau control urmare a producerii acestora;	Implementat
	3. Actualizarea și diseminarea Codului de etică la nivelul structurilor Casei Județene de Pensii Sălaj	Implementat
	4. Consolidarea capacității structurilor de control administrativ din cadrul Casei Județene de Pensii Sălaj de a identifica riscurile și vulnerabilitățile instituționale, implicit pe cele ce vizează aspecte de integritate;	Implementat

Coordonatorul aplicării Planului de integritate pentru  
implementarea Strategiei naționale anticorupție 2021 –  
2025 la nivelul CJP Salaj în anul 2023

Director executiv adjunct  
Ielciu Anamaria Rodica

Întocmit/redactat

Secretarul Grupului de lucru pentru implementarea  
metodologiei de evaluare a riscurilor de corupție

Consilier superior  
Marian Ioan Marius

APROBAT,  
Director executiv

Căprar Sălăjan Dumitru Trajan

